

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен номер и дата
08-0003241/06.10.10

Да се дублира на ил-сп.
и вкл. в св-реф. № 39
06.10.10 С. Велбистрев

ИНФОРМАЦИЯ

ОТ ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

Комисията е провела от 01.03.2010 г. до 30.09.2010 г. - 6 /шест/ заседания.

Обсъдени са 36 /тридесет и шест/ докладни записки.

- двадесет и осмо заседание – 09.03.2010 г. - Комисията се запозна с Подробния устройствен план – План за регулация и застрояване на Спортно – атракционен, развлекателен и рекреационен парк „Езеро” – Бургас. Прие отчета на Обществения посредник. Подкрепи искането за референдум на с. Черни връх. Одобрени предложения проект на администрацията за разпределянето на 267 000 лв. За финансиране на спортни клубове и организации. Разгледани-11 броя докладни.

- двадесет и девето заседание – 12.04.2010 г. – Комисията се запозна с докладната записка на кмета на Община Бургас за отправяне на предложение за предоставяне в управление на Спортна база – масов спорт, собственост на „Лукойл Нефтохим Бургас” АД и подкрепи проекта за решение. Подкрепи и докладните записки за подпомагане на тренъори и състезатели прекратили дейността си, както и предложението за удостояване със звание „Почетен гражданин на Бургас” – Радослав Александров. Бяха разгледани 7 докладни записки.

- тридесето заседание – 12.05.2010 г. – разгледахме и коментирахме с представители на общинска администрация предложението за допълнение и изменение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги, и подкрепихме проекта за решение. Не подкрепихме проекта за решение по докладната за Организиране и провеждане на Международен турнир по спортни танци „Купа Бургас – 2010”. Разгледани 3 броя докладни записки.

- тридесет и първо заседание – 14.07.2010 г. – се запознахме и подкрепихме проекта на докладната за промяна на Капиталовата програма и бюджет 2010 на Община Бургас, без да се променя одобрената финансова рамка във връзка с изпълнението на обекти, финансирани по

оперативни и други програми. Подкрепихме и докладните за отдаване под наем на имоти – общинска собственост, както и отпускане на еднократна

финансова помощ на хандбален клуб. Разгледани бяха общо 9 докладни записки.

- тридесет и второ заседание – 13.08.2010 г. – Дневният ред се състоеше от една докладна, която се отнася до Актуализация на Бюджета за 2010 г. След направени коментари и разменени виждания по предложените промени приехме актуализирания бюджет за 2010 година.

- тридесет и трето заседание – 14.09.2010 г. – Приетият дневен ред се състои от шест броя докладни, свързани с : Отчет за изпълнение на Бюджета по приходи и разходи на Община Бургас към 30.06.2010 г., Приемане на общинска стратегия за превенция на наркоманиите 2010 – 2015 г., както и отчет на Кмета за изпълнение на решенията на Общински съвет – Бургас. Инициирахме и среща през м. Октомври с представители на клубовете по тенис, във връзка с проблемите на тези клубове. Разгледахме 6 докладни записки.

В своята работа Общинските съветници от Постоянната комисия по Спорт, младежки дейности и туризъм се ръководят от определени правила при отпускане на средства за осъществяване дейностите на различните спортни клубове, както и подпомагане на спортисти, треньори, прекратили активна спортна дейност.

На своите заседания Общинските съветници правят предложения, разменят идеи във връзка с подобряване спортната база, изслушват представители на администрацията относно Стратегията за развитие на спорта и спортните бази в Община Бургас и по всички въпроси, касаещи дейността им.

Участие на Председателя, Зам. Председателя, членовете във всички мероприятия – конференции, кръгли маси, срещи, дискусии - по проблемите на Спорта, спортни мероприятия, организирани от Община Бургас.

05.10.2010 г.
гр. Бургас

Бочко Бочев:
Председател

